

Barmani CBA na prvním ročníku

GURMÁN FESTIVALU v Hradci Králové

Ve dnech 1. a 2. Května 2010 se ve Festival parku na letišti v Hradci Králové konal první ročník GURMÁN Festivalu. Tento svátek všech milovníků dobrého jídla, pití, piva, vína, drinků, restaurací i hospůdek prostě gastronomie všeobecně, navštívilo za víkend téměř 10.000 lidí. Na místě je čekalo kolem dvaceti restaurací se svými speciálními degustačními menu, dvacet pět pivovarů s nabídkou různých druhů piva, nejrůznější stánky dalších vystavovatelů s gastro tematikou, dále perfektní koktejlový bar, stánky s nabídkou kávy, grilovací koutek, nejrůznější speciality ale třeba i dětský koutek. Kulturní program byl také bohatý, na hlavním podiu se střídaly po oba dva dny přední české kapely a hudební skupiny.

Program byl zaměřen pro odbornou, ale i laickou veřejnost, která měla možnost nejen se seznámit s nabídkou jednotlivých účastníků, ale i poučit se při nejrůznějších doprovodných programech a akcích. V areálu byly vytvořeny tzv. tematické úly jako kuchařský, barovo-baristický apod., kde probíhaly atraktivní programy pro návštěvníky. Promítalo speciální kino s projekcí filmů s gastronomickou tematikou. Bylo možné zúčastnit se kuchařské show Zdendy Pohlreicha nebo Emanuela Ridiho a dalších předních českých kuchařských es.

Česká barmanská asociace zde měla také své úspěšné zastoupení a to v podobě Roberta Trevisana, šéfa baristické sekce při CBA, který se svým týmem zorganizoval vloženou baristickou soutěž v přípravě kávy a vytvořil perfektní atmosféru z mnoha stánků s kávou a ještě stihl moderovat nejen vlastní činnost, ale i dokonale spolupracovat s barmany. Ti byli na místě zastoupeni luxusním barem s bohatou nabídkou míchaných nápojů a osobami v podobě Karla Zapalače šestinásobného barmana roku, nejzručnějšího barmana mistrovství světa v Singapuru 2000 a zároveň předsedu východočeské sekce České barmanské asociace a Oldřicha Čápa, ostříleného matadora, účastníka mnoha nejrůznějších barmanských soutěží u nás i v zahraničí a člena nejen CBA ale i DBU u našich německých sousedů apod.

Na jejich baru vládla po oba dva dny skvělá atmosféra. Namíchalo se kolem pětiset koktejlů z nejrůznějších surovin (osvědčili se především výrobky z portfolia firem Monin a Bohemia Sekt), několikrát se stihla přednáška „Letem barmanským světem“, která přiblížila vnímavému publiku základní orientaci v barmanském řemesle, kategoriích, výrobě a servisu míchaných nápojů, ukázky stylu práce, došlo i na zvědavé otázky a odpovědi. S velkým úspěchem se setkala i vložená barmanská show, kdy létající láhve, sklenice a led a šikovné a rychlé ruce barmanů ohromovaly přítomné publikum. O oblíbenosti baru svědčí i to, že i po oficiálním ukončení akce se u něho scházely především skupinky vystavovatelů, VIP a ostatní účastníci na tzv. after party. Kladně se hodnotila vysoká úroveň připravovaných drinků, celkové provedení baru, úroveň zázemí (mražáky, výrobníky ledu, tekoucí voda) a v neposlední řadě profesionalita a bavičské schopnosti barmanů. Česká barmanská asociace se tedy na tomto gastro-klání rozhodně neztratila a nasadila dost vysokou laťku pro případnou účast na dalším ročníku.

Východočeský kraj – noviny Patriot, redaktor Kodet Svatopluk